
市政リレーシンポジウムアンケート集計結果 回答数 106人

問1　あなたは、どのような形で区のまちづくりに参画・
協働したいと思いますか？（複数回答可）
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問2　あなたは、区のまちづくりに対して、何を期待しま
すか？（複数回答可）
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問3　あなたは、どのような人が「協議の場」に参加すべ
きと思いますか？（複数回答可）
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問4 「協議の場」では、区のまちづくりについて、どの
ようなことを重点的に話し合ってもらいたいと思います
か？
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《まちづくりについてのご意見》

まちづくり全体について

協議の場について

※市政リレーシンポジウム

・区だけではなく、市との連携も大事である。
・隣近所、町内のつながりが希薄すぎる。交流が持てるような機会を作ってほしい。
・市や区職員との信頼関係が築きにくい。
・定期的に地域住民に対し、意見要望などを吸い上げてほしい。
・声を大にしない人意見を表に出してくれる人が必要ではないか。
・市民、地域の声を反映できる区役所体制を生かすために、ぜひ職員も地域イベントに積極的に参加してほしい。
・一部の人の声だけでなく、全体に目を向けてほしい。
・強いリーダーシップがほしい。
・もっと多くの高齢者が参加できる会があればよい。

・職も持たない若者が区のことを考えるのは難しい。保育所の増加、職の増加等による心のゆとりから生まれるのではな
いか。
・できるだけオープンにして、プロセスを開示し、プランの作成をしてほしい。
・区民会議の下に分科会をつくるべき。

　区役所を拠点とした「区のまちづくり」に対する市民の理解を深めることを目指し、11月までに計7回、５つの区をリレー
形式でシンポジウムを開催。11月の最終回で各区からの報告を予定。
　7月開催のシンポジウムは、「区のまちづくり」をテーマに講演、パネルディスカッションを実施。


